
— Stavka ljubljanskega uciteijstva. V 
znak soiiuarnosti z urzavmm uraamštvom 
je sKienuo ijuoijansko uciteijstvo ane Id. 
uecemora t. i. spiosno stavko, uciteijstvo 
je ou ueseti uri uopoiune zaitijucno s po
ukom 111 oušio na snod državnega urauni-
stva. Ljubljanskemu uciteijstvu se je pri-
uruzno tuui uciteijstvo iz oKouce, v koii-
kor je pravočasno hiio obveščeno o stav
KI. Aaraui poznega oovestna, m buo mo
goče izvestiti ostaiega uciteijstva. 

— Protesti nasin ourajiiin društev. 
Radovljiško ucitedsko društvo nam je po
Siaio sieueci protest: »uciteijstvo rauov
ijisivega okraja, zuano na sestanku 14. de
cemDra t. i. v uescan se sonuarno pnuru
zuje protestu ijuoijanskega uciteijstva, oa 
nastopi z vso močjo proti nameravani uvr
stitvi uciteijstva v kategorijo C. 

 4u vinarjev za en Kiiumeter, doioča 
višji šoiSki svet nagraue za one učiteljice 
zen. rocnin oei, ki poučujejo tudi na so
lan izven svojega uraunega seueza. lako 
je rmveueno v razpisu smzo za učiteljice 
zensiuii ročnih uei. cmuhno se, da se v ua
nasnjiu easin spion ne sramuje ooiast na
vesti tako potmno v razpisu, neie, ua ceio 
pmcuje pot po tej cenil irncakujemc, ua 
se taneuostutek za uanašnje čase oupravi 
m sektam tuui za tovrstne uokiade uredi 
času primerno. 

— AW,C.V: vse ljubljansko uciteijstvo, 
ki miSii poučevati na uoruiOiiauuijevamiii 
ouian, vuuim na Važen sesumeK v pone
ueijeK, dne ^y. uecemuia t. i. OD lo. uri 
uoiji^une v zouiiiico 1. mestne d. ij. š. 
tjfcumu.j — bkiicatelj. 

— Spisateje slovenskih šolskih knjig 
in vse tov., ki se zanimate za slovensko 
ireuento, opozarjamo na današnji cianek 
»Zasedeno ozeimje in naše šoiske knji
ge," ki bo vsakomur siužil za boooco 
orientacijo pri pouku in za vnanje oeio 
spion. 

— Izpopolnitev uredništva pri našem 
listu. Za zaseueno ozemije smo dobili pri 
našem listu posebnega soureJuika, ki bo 
imei v eviaenci gibanje na eolskem in sta
novskem poiju našega neo^^šene^a o
zemija. S tem smo napravili v naši no
tranji upravi korak naprej in smo se pri
bližali k realizaciji sklepa „z'avezine" de
legacije gieue neouresenega ozemlja. Opo
zarjamo tovariše na tozadevna poročila. 
— Loseaaj smo imeli stalnega poroče
valca za gibanje češkega in francoskega 
uciteijstva in šolstva. Kakorhitro bodo 
razmere dovoliie, se izpopomi redakcija 
tudi z oziroai na druge urzave in naroue. 

Ud višjega šolskega sveta smo pre
jeli sledeči puziv. Uiasom poročil s Pri 
morske je pomanjkanje učiteljskih moči 
na Uoriškem in v istn silno veliko. Oku
pacijska oblast v Trstu je zastopnikom 
potit, uruštva »Edinost" izjavila, da mnogo 
šot ne more oupreti radi pomanjkanja uči
teljskih moči in da se oodejo prošnje tistih 
učiteljev, ki bi se hoteli vrniti v zasedeno 
ozemlje uvaževale. Na to obljubo se opo
zarja uciteijstvo, ki se je preselilo iz za
sedenega ozemlja, s pozivom, da se čim 
števiineje priglasi za službovanje na Pri
morskem. Preskrbelo se bode za to, da 
tisti, ki se vrnejo, ne bodejo imeli sitnosti. 
Pravilno opremljene prošnje naj se naslo
vijo na civilnega guvernerja v Trstu ter 
pošljejo čimprej višjemu šolskemu svetu 
v Ljubljani. — Višji šolski svet je izdal 
gori navedeni odlok. Na drugem mestu 
p/inašarno ccpis, ki je izšel iz kroga uči
teljevbeguncev, oziroma izseljencev iz 
Primorske. Mi se držimo stališča, ki ga 
ie „Učit. Tov." zavzel v 24. štev. t. 1. v 
članku »Apel na deželno vlado za Slove
nijo", i 

— Proti hujskanju zoper šolski za
kon. Okrajni predstojnik v Djakovu, Mi
trovič, je na brzojavni ukaz virovitiškega 
velikega župana poslal občinskim pogla
varstvom nalog, naj takoj ustavijo pobi
ranje podpisov proti novemu šolskemu 
načrtu, v kolikor se vrši v javnih šolah. 

.Spisne pole naj se šolski mladini od

i i iugo^iaiije. 



med bogatim in ubožnim slojem postaja 
vedno večji; 

3. razumeva težki položaj vsega pro
letarijata, duševnega, delavskega in kme
tiškega, ter s simpatijami spremlja njegov 
boj za višje prejemke; 

4. spoznava pa, da tudi zvišani pre
jemki ne odstranijo naše bede. Odstranil 
jo bo šele pravičen družabni red, ki bo 
zasigural poštenemu delu pošteno plačilo 
— onemogočil pa nezaslužene dohodke. 


